
 

２学期、頑張ったよ！ 
１２月２３日（金）、２学期の終業式を迎えました。新型コロナウイルス感染症については、続けて予防の徹底に

努めているところですが、今年度も、小学校陸上競技大会以外の２学期に予定していた活動が、ほぼ実施できた

ことを嬉しく思います。多くの思い出ができた修学旅行、最後まで全力で楽しく頑張った学習発表会、みんなで収

穫の喜びを味わった稲刈りや芋ほり体験学習、生活科や社会科の見学学習等のたくさんの行事、日常の授業を

通して学習や運動によく頑張り、一人一人が成長できました。また、対外的な作品展でも大活躍しました。よく頑張

った子どもたちです。本日持ち帰った通知表を一緒に見ながら、それぞれの成長を喜び、課題については、さらに成

長できるよう、３学期に向けてのめあてにしてほしいと思います。日々子どもたちを支え、学校教育にご理解ご協力を

いただいたご家庭の方々、地域の方々に感謝申し上げます。３学期もご支援ご協力いただきますようよろしくお願い

いたします。 

【通知表から】 

○毎週火曜日の読み聞かせでは、お話をよく聞いて、おもしろかったことを自分の言葉にして、読み聞かせの先生に感想を毎

回伝えることができました。 

○マラソン大会に向けて、体育の時間だけでなく、昼休みにも運動場を走ることを続けました。目標をもって、こつこつと努力を

続ける姿に感心しました。大会では、見事入賞の結果を残すことができました。 

○生活の中で、困っている友達や元気のない友達には、優しく声かけをしていました。 

○他学年と関わりながら毎日楽しく外遊びを続けることで、体力の向上がうかがえました。また、朝の挨拶運動に欠かさず参

加し、一日の良いスタートが切れています。 

○清掃活動の振り返りでは、下学年のよかった所を褒め、みんなのやる気につなげています。 

 ※２学期のめあてだった「言葉の使い方に気を付けて、伝える力を伸ばす」「めあてをもって、あきらめずに頑張る」

を見事に実践できた子どもたちを終業式で紹介しました。素晴らしい成長です。３学期がますます楽しみです。 

表彰紹介！ 

 

 

 

 

 

 

 

根獅子小学校だより 
【校訓】 「やさしく」「かしこく」「たくましく」 
２０２２．１２．２３   文責：校長 村川 司麻 

平戸市立根獅子小学校（平戸市根獅子町 181） 

TEL０９５０（２２）９２３３/FAX０９５０（２８）１０２０ 

E メール：neshiko@educet03.plala.or.jp 

https://www.city.hirado.nagasaki.jp/kurashi/school/neshiko 

～令和４年もお世話になりました。よいお年をお迎えください。～

【西日本読書感想画】

指定図書の部　　最優秀　３年　村田　侑紀

　　　　　　　　　優秀　３年　川嶋　和輝

自由図書の部　　　優秀　１年　松山　歩叶

　　　　　　　　　　　　２年　森﨑　優妃

【平戸市美術展覧会】

画の部　　　　　　入選　１年　山口　璃菜

工芸の部　　　　　入選　１年　山中　海優

　　２年　山田　直幸　　５年　川嶋香里菜

　　５年　出口　隼磨

【水辺の風景コンテスト】

ジャパンゲームフィッシュ協会会長賞

　　　　　　　　　　　　１年　山口　璃菜

【中部地区マラソン大会】

１年　男子の部　２位　松山　歩叶

１年　女子の部　２位　山中　海優　　３位　山口　璃菜

２年　男子の部　１位　山田　直幸　　女子の部　３位　森﨑　優妃

３年　男子の部　２位　川嶋　和輝　　女子の部　２位　村田　侑紀

４年　男子の部　１位　森﨑　結仁　　女子の部　３位　辻村　夏帆

５年　男子の部　３位　出口　隼磨

５年　女子の部　１位　川嶋　香里菜　　２位　山口　玲杏

６年　男子の部　１位　森﨑　澄海　　女子の部　２位　山田　明里

６年森﨑澄海君は、駅伝の部　優勝、区間新記録を達成できました。
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